



Освобожденный условно-досрочно совершил особо тяжкое преступление

Увинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР завершено расследование уголовного дела по факту убийства 17 летней девушки, которое в июне 2009 года совершил ранее судимый Сергей В.

Следствием установлено, что в июле 2009 года 17 летняя Настя Булдакова, проживающая в поселке Ува, не вернулась домой с дискотеки. Пропавшую искали в течение нескольких дней, был организован и проведен комплекс мероприятий, направленных на установление ее местонахождения, проведены следственно-оперативные мероприятия, в результате которых установлен и задержан подозреваемый в совершении этого преступления — ранее судимый за совершение кражи Сергей В., 1988г.р., который 12 марта 2009 года условно-досрочно освобожден решением суда.

Не отбытый срок наказания Сергея составил 3 месяца и 2 дня. Убийство он совершил 6 июня. Нетрудно подсчитать, что он освободился бы (не будь УДО) только 14 июня и тогда девушка была бы жива.

В тот поздний июньский вечер одинокую девушку, возвращавшуюся с дискотеки, заметил Сергей. Белая кожаная куртка и белая дамская сумочка Насти хорошо были заметны в темноте. Сергей напал на девушку сзади и, повалив ее на землю, задушил. Тело жертвы убийца забросал ветками...

Увинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР задержанному Сергею В. предъявлено обвинение по ч.1 ст. 162 УК РФ (разбой) и п. "з" ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство из корыстных побуждений).

В настоящее время уголовное дело рассматривается в суде.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

28 Января 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/657645>